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Vážení obchodní přátelé,
 
rádi bychom Vás informovali o důležitých termínech vracení a předávání vozidel i s několika praktickými
informacemi o distribuci zelených karet.
 
Přejeme Vám příjemně strávený podzim na silnicích i mimo ně.
 
Váš tým Business Lease

Vracení vozidel a předávání nových na konci roku
 
Prosíme, věnujte pozornost důležitým informacím o termínech vracení a předávání vozidel na přelomu
let 2024 a 2025!
 
Vozidla z operativního leasingu bude možné fyzicky vrátit nejpozději v pátek 13. 12. 2024. Termín pro
vrácení vozidla je třeba rezervovat minimálně 5 pracovních dní předem. Následně budeme připraveni
řešit Vaše požadavky související s ukončováním smluv a vracením vozidel opět již od čtvrtka 2. ledna
2025. Prosíme, informujte o těchto důležitých termínech své kolegy, řidiče vozidel Business Lease.
 
Detailní informace o procesu vrácení vozidel naleznete ZDE.
 
Platný manuál pro vrácení vozidla si můžete nastudovat ZDE (v angličtině ZDE).
 
Předávání nových vozidel
 
Nová vozidla bude možné přebírat do pondělí 23. 12. 2024. A následně opět od pondělí 6. ledna
2025.
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Prosíme, v případě potřeby kontaktujte svého Account manažera Business Lease.

Distribuce zelených karet
 
V tomto roce zákon zrušil povinnost předložení zelené (bílé) karty pro prokazování pojištění
odpovědnosti na území České republiky. Budou však stále zapotřebí pro cesty do zahraničí, a proto je
budeme mít pro naše klienty nadále k dispozici.
 
Zelené (bílé) karty budeme rozesílat e-mailem s přiloženým dokumentem ve formátu PDF v
průběhu prosince 2024.
 
Prosíme, v případě, že e-mail se zelenými kartami neobdržíte do konce roku, kontaktujte svého Account
manažera Business Lease.
 
Na základě evropské mezinárodní shody států „zelenokaretního“ systému lze tento dokument,
prokazující sjednané povinné ručení, tisknout na bílý papír. Dokument je i nadále nazýván „zelená
karta“, všechny státy však respektují bílou i zelenou verzi.

 

Aktuální nabídky pro Vás, Vaše zaměstnance, rodinné příslušníky a přátele

Standardní nabídka vozů po operativním leasingu: www.carsandcare.cz

Flexibilní autopůjčovna Business Rent: www.businessrent.cz
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